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The Royal Australian Mint is joining the party to help celebrate as VEGEMITE 
turns one hundred! VEGEMITE celebrates all that is unique and fun about 
Australia, and this year, the iconic spread will be celebrating a significant 
milestone!

These 2023 dated six coin sets includes a special coloured one dollar coin. 
The 5¢, 10¢, 20¢, 50¢, $1 & $2 all feature the Queen Elizabeth II portrait                
designed by Jody Clark on the obverse. 

2023 SIX COIN MINT YEAR SET, 
ENCAPSULATED, UNC $33.00

AUSTRALIA 2023 YEAR SETS
100 YEARS OF VEGEMITE

2023 SIX COIN PROOF YEAR SET, 
CASED, FDC $130.00

x125%

PRE-ORDER NOW FOR DELIVERY FEBRUARY



All prices shown in NUMI$NEWS include GST. All Coins & Notes are completely guaranteed for title and authenticity. 
Payment with order please plus insured mail as per order form. Please allow 3 to 4 weeks for return of orders. This 

NUMI$NEWS™ cancels all previous listings and/or advertisements. Some pictures are reproduced from COINWeb.                   
™ TradeMark. Copyright 2023. Not to be reproduced without written permission.

All the Best from all at M.R.Roberts - Wynyard Coin Centre

HELLO! WELCOME TO JANUARY NUMI$NEWS™

RESERVATIONS ARE ACCEPTED BY PHONE (02) 9299 2047, EMAIL sales@wynyardcoins.com.au and 
are held for SEVEN DAYS (for customers within Australia) and FOURTEEN DAYS (for Overseas customers) 

PENDING RECEIPT OF YOUR PAYMENT. 
RESERVATIONS ESSENTIAL on items marked u which indicates ONE ONLY IN STOCK

PALEMBANG SULTANATE TIN PITIS, VG-FINE $10.00 EACH

NETHERLANDS EAST INDIES
INDONESIA 1784-1790

AUSTRIA 1921 20 HELLER

ONLY 50¢ OR 10 FOR $4.00
DON'T PAY UP TO $4.50ea ELSEWHERE!

•	 Notgeld - Emergency Issue voilet print
•	 Federal State of Upper Austria
•	 Obverse: Riverside City Scape
•	 Reverse: City Centre with cornucopias, flowers, fruit and houses
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CREATURES OF THE DEEP
2023 MINTMARK SERIES

The newly released 2023 coin collection will celebrate 
the CSIRO’s flagship vessel, as well as rarely seen deep 
sea creatures including bigfin squid, brittle star, dumbo           
octopus, gold coral, blob fish or tripodfish, cactus urchin 
and the spiny king crab.

11085 - 2023 $1 MINTMARK AND PRIVY MARK 
FOUR-COIN UNC SET RRP $33.00

11084 - 2023 $1 ‘C’ MINTMARK SILVER PROOF 
MINTAGE 5,000 RRP $60.00

11083 - 2023 $10 ‘C’ MINTMARK GOLD PROOF 
MINTAGE 2023 RRP $385.00

ALSO AVAILABLE:

CLOWN FISH 
$25.00

BOTTLENOSE DOLPHIN 
$25.00

BIGBELLY SEAHORSE 
$25.00

WHITE SHARK 
$25.00

BANNERFISH 
$20.00

BISCUIT STAR FISH 
$20.00

THE FOLLOWING PRODUCTS ARE DUE FOR RELEASE 02/02/2023 
AND ARE NOT AVAILABLE FOR PRE-PURCHASE.
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1676 Charles II Half Crown retrograde "1" in date, 
fourth bust nFINE/FINE $300.00 

1689 William & Mary Half Crown S.3434 edge: 
PRIMO, first bust without frosting VG $175.00

1696 Y William III Half Crown S.3480 edge: 
OCTAVO, York mint, first bust FINE $325.00

 

1707 Anne Half Crown S.3604 edge: SEPTIMO, 
VF $595.00

 

1746/5 Overdate George II Half Crown S.3695a
edge: DECIMO NONO, Lima below bust 
EF $1250.00

1887 Victoria like S.3924 Half Crown proof 
pattern, blue/grey toned GEM FDC $2500.00

(1625-49) Charles I Crown 1642-43 Truro Mint, 
rose mintmark S.3045, weak areas 
nFINE/FINE $1500.00 

1673 Charles II Crown S.3358 edge: V.QVINTO 
VG $250.00

1687 James II Crown S.3407 second bust edge: 
TERTIO FINE+/FINE $550.00 

SILVER COINS OF GREAT BRITAIN
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1692/2 William & Mary Crown S.3433 
edge: QVINTO VF+/nEF $3000.00 RARE!

1708 Anne Crown S.3602 plumes in angles, 
edge: SEPTIMO F+/VF $750.00

(1804) George III Dollar octagonal counterstamp 
on 1795 IJ Charles IIII Lima, Peru 8 Reales 
Host = FINE+, Counterstamp = nVF $1950.00

1819 George III Crown S.3787 
edge: LIX VG $75.00

1822 George III Crown S.3805 edge: TERTIO, 
rim knock & dings VG $75.00

1844 Victoria Young Head Crown S.3882 
cinquefoil stops nVG $125.00

1847 Victoria Young Head Crown S.3882 
cinquefoil stops FINE+ $275.00, VF $750.00

1888 Victoria Jubilee Head Crown S.3921 
VF+ $125.00

1889 Victoria Jubilee Head Crown S.3921 tiny 
obverse and reverse rim nicks, Lustrous Proof Like 
fields, nUNC $300.00

1900 Victoria Veiled Head Crown S.3937 
edge: LXIV, rim knocks VF $95.00

1902 Edward VII Crown S.3978 FINE+ $175.00 

1933 George V Crown S.4036 Wreath 
VF+ $450.00, Lust. Brilliant UNC $1000.00

1935 Geo. V Crown S.4048 Lustre UNC/nU $50.00

1937 George VI Crown S.4078 rev. stain VF $35.00

SILVER COINS OF GREAT BRITAIN

4 5



AUSTRALIAN GOLD HALF SOVEREIGNS & SOVEREIGNS
HALF SOVEREIGNS

1856 Sydney Mint nFINE $1100.00

1857 Sydney Mint nVF $1250.00

1858 Sydney Mint obverse nicks and 
scratches nVF $1000.00

1862 Sydney Mint nFINE/nVF $1250.00, 
nVF/VF $1500.00

1864 Sydney Mint VF/VF+ $1250.00

1865 Sydney Mint nFINE/FINE $750.00

1866 Sydney 
Mint FINE/nVF 
$1250.00

1875 Sydney Shield nVF $800.00

1887 Sydney Jubilee Head nVF $500.00, 
EF $900.00, Lustrous UNC/nUNC $2000.00

1891 Sydney 
plain, 
no J.E.B initials 
Lustrous 
nUNC $2000.00

1893 Sydney Veiled Head VF $500.00

1900 Melbourne Veiled Head EF $1250.00

1900 Sydney FINE $450.00, VF $475.00

1903 Sydney VF+ $500.00

1904 Perth 
VF+ $950.00
SCARCE DATE

1906 Sydney EF $550.00

1909 Melbourne Lustrous nUNC $1000.00

1910 Sydney Lustrous UNC $1000.00

1911 Perth 
Lust. UNC/nUNC 
$1000.00

1915 Melbourne several die cracks, 
Lustrous UNC $700.00

SOVEREIGNS
1866 Sydney Mint VF $1100.00

1868 Sydney Mint VG/FINE $850.00

1870 Syd. Mint 
FINE+ $1000.00, 
EF $1500.00, 
Lustrous Choice 
UNC $3500.00

1873 Sydney Shield VF $900.00

1876 Melbourne 
St George 
UNC $1500.00 

ex. Douro Cargo Shipwreck with certificate

1877 Sydney Shield VF+/EF $1000.00 

1880 Melbourne St. George EF $900.00

1883 Melbourne St. George VF $825.00

1885 Melbourne St. George VF $900.00

1886 Melbourne St George VF $850.00

1886 Sydney, St George Reverse EF $1000.00

1887 Melb., Y/Head, St George EF $1000.00

1889 Melbourne Jubilee VF $850.00, 
Lustrous UNC $1500.00

1892 Melbourne 
nUNC $1000.00, 
Lustrous UNC 
$1500.00

1893 Melb. V/Head FINE $800.00

1894 Melbourne FINE $800.00, VF $825.00,
EF $850.00, UNC $1250.00

1895 Melbourne EF $850.00

1897 Melbourne FINE $775.00, VF $800.00

1898 Melbourne VF $800.00, EF $850.00

1899 Melb. VF $800.00, Lust. UNC $1250.00

1899 Sydney VF $800.00, 
Lustrous nUNC/UNC $950.00

1900 Melbourne 
FINE $775.00, 
VF $800.00, 
Lustrous UNC 
$1250.00
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AUSTRALIAN GOLD HALF SOVEREIGNS & SOVEREIGNS
1900 Perth rim knocks nVF $775.00

1900 Sydney VF $800.00

1901 Melb. VF $800.00, Lust. UNC $1100.00

1901 Perth VF $800.00

1901 Sydney FINE $775.00 

1902 Melbourne FINE $750.00, VF $800.00, 
Lustrous nUNC $900.00

1902 Perth VF $775.00

1902 Sydney with gold clasp $850.00

1903 Melbourne EF $800.00, UNC $950.00

1904 Melbourne VF $775.00, EF $800.00, 
Lustrous nUNC $825.00

1904 Perth VF $800.00, EF $850.00

1904 Sydney VF $775.00, EF $800.00

1905 Melbourne VF $775.00, 
nUNC/EF $850.00, Lustrous UNC $950.00

1905 Perth VF $775.00

1905 Sydney VF $775.00, EF $800.00

1906 Melb. VF $775.00, Lust. UNC $950.00

1906 Sydney VF $775.00

1907 Melbourne Lustrous nUNC $900.00, 
Lustrous UNC $950.00, Ch.UNC $1250.00

1907 Perth VF $800.00, EF $825.00,
Lustrous nUNC $900.00

1907 Sydney FINE $775.00, EF $825.00

1908 Melbourne Lustrous nUNC $850.00

1908 Perth VF $800.00, rim knocks EF 
$800.00, EF $825.00, Lustrous UNC $950.00

1909 Melbourne 
VF $775.00, 
Lustrous UNC 
$1200.00

1909 Perth EF $800.00, Lust. UNC $1500.00

1909 Sydney VF $775.00, EF $800.00

1910 Melbourne EF $800.00

1910 Perth VF $775.00, EF $800.00

1910 Sydney Lustrous UNC $1000.00

1911 Melbourne EF $800.00

1911 Perth VF $775.00

1911 Sydney Lustrous UNC $1000.00

1912 Melbourne Lustrous UNC $1250.00

1912 Perth EF $800.00, Lust. UNC $1000.00

1912 Sydney Lustrous Choice UNC $1250.00

1913 Melbourne VF $775.00

1913 Perth EF $800.00

1913 Sydney Lustrous Choice UNC $1250.00

1914 Melbourne Lustrous UNC $1250.00

1914 Perth Lustrous nUNC/UNC $900.00

1915 Melb. VF $775.00, Lust. UNC $1000.00

1915 Perth VF $775.00, EF $800.00

1915 Sydney Lustrous nUNC/UNC $850.00

1916 Melbourne Lustrous UNC $1250.00

1916 Perth EF $800.00, Lust. UNC $1250.00

1916 Sydney Lustrous UNC $950.00

1917 Perth Lustrous UNC $1250.00

1917 Sydney Lustrous Choice UNC $1250.00

1918 Melbourne EF $775.00

1918 Perth Lustrous UNC $1250.00

1918 Sydney Lustrous UNC $1000.00

1919 Melbourne EF $900.00

1919 Perth nU/UNC $900.00, UNC $1250.00

1920 Perth EF $825.00, Lust. UNC $1000.00

1921 Perth Lustrous UNC $1500.00

1922 Perth Lustrous UNC $1250.00

1922 Perth EF $825.00, Lust. nUNC $850.00

1923 Perth Lustrous UNC $1250.00

1924 Sydney 
EF+ $4500.00 
RARE!

1929 Melbourne 
Lustrous 
UNC $5500.00
SCARCE!
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THE GREAT AUSSIE COIN HUNT 3
2022 $1 PROOFS FROM A-Z

2022 A-Z AL/BRONZE $1 
ENCAPSULATED & CASED 26 COIN PROOF 

SET, FDC $370.00

In 2022 Australia Post and the Royal Australian Mint celebrated all things 
Australian with 26 al/bronze proof $1 coins.

Now available are 26 collectable $1 
coins featuring classic Aussie icons 
from A-Z with an official folder. 
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$1 1oz 99.99% SILVER, 
UNC $50.00 

2023 SILVER KOOKABURRA
The 34th annual Kookaburra design portrays 
two birds perched on branches surrounding 
waratah, a native floral treasure.

The Perth Mint has released the 
2023 uncirculated kookaburra, 
meticulously struck from 1oz of 
99.99% pure silver.

2023 AUSTRALIAN CITIZENSHIP
The Perth Mint has released its 
annual Australian Citizenship al/
bronze uncirculated $1 coin dated 
2023 depicting the Australian 
Commonwealth Coat of Arms.

CARDED, 
UNC $15.00

2022 HENRY LAWSON SET

98

2022 HENRY LAWSON GOLD PLATED 50¢ 
3 COIN SET ENCAPSULATED & CARDED, 

UNC $55.00



AUSTRALIAN 2023 LUNAR YEAR OF THE RABBIT

Highlighting the fourth animal in the zodiac, this 
1oz silver proof high relief coin is an impressive                 
tribute to the Chinese lunar rabbit and represents 
the very best in minting excellence and design. 

Struck by The Perth Mint from 1oz of 99.99% 
pure silver, the $1 high relief reverse and 

obverse are minted on concave surfaces 
to ensure the optimum flow of metal is 
achieved by the strike of the die.

HIGH RELIEF 1oz SILVER, 
MINTAGE 3000, ENCAPSULATED, 

CASED, FDC $165.00

To celebrate 2023 Lunar Year of 
the Rabbit, The Perth Mint and  
Australia Post have released a 
stamp and coin cover featuring 
an al/bronze $1 coin along with 
$1.20 and $3.60 postage stamps. 

MINTAGE 9000, PNC $18.95

The fourth year of The Perth Mint’s highly                            
anticipated Australian Lunar Series III coin program 
includes a superb silver coin celebrating the next 
animal in the zodiac, the Rabbit.  

Struck from 1oz 99.99% silver proof coin, the 
fourth silver collectables in the 12-year series 

portray an alert rabbit with its ears erect 
and another rabbit stretching towards a                 
budding branch. 

1oz 99.99% SILVER, 
ENCAPSULATED & CASED, 

MINTAGE 5000, 
FDC $125.00
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AUSTRALIAN 2023 LUNAR YEAR OF THE RABBIT

RAM - $1 1oz 99.9% SILVER 
UNC $55.00

Featuring a magnificent obverse design with the 
twelve-year lunar calendar wheel, these coins would 

make an ideal gifts.

Struck by the Royal Australian Mint, this             
magnificent 2023 Rabbit is available in an  
uncirculated $1 1oz silver and $100 1oz gold.

Struck from 2oz 99.99% silver, this is the fourth coin 
in the Lunar Series to feature an ‘antiqued’ finish. 

Antique coins are individually ‘antiqued’ to give 
them a unique finish conveying the surface                   

abrasions of an ancient artefact. 

The coin portrays an alert rabbit with its 
ears erect and another rabbit stretching
owards a budding branch. The                              
animals are pictured in a country garden 
scene featuring a picket fence, flowers,                  

cabbages and three more rabbits.

ENCAPSULATED, CASED, 
MINTAGE 1888 $249.00 

Highlighting the fourth animal in the zodiac, this 
1oz silver proof high relief coin is an impressive                 
tribute to the Chinese lunar rabbit and represents 
the very best in minting excellence and design. 

Struck by The Perth Mint from 1oz of 99.99% 
pure silver, the $1 high relief reverse and 

obverse are minted on concave surfaces 
to ensure the optimum flow of metal is 
achieved by the strike of the die.

HIGH RELIEF 1oz SILVER, 
MINTAGE 3000, ENCAPSULATED, 

CASED, FDC $165.00

50¢ 1/2oz 
99.9% SILVER, 
UNC $29.00

$2 2oz 99.9% SILVER, 
ENCAPSULATED, 
UNC $109.00

The fourth year of The Perth Mint’s highly                            
anticipated Australian Lunar Series III coin program 
includes a superb silver coin celebrating the next 
animal in the zodiac, the Rabbit.  

Struck from 1oz 99.99% silver proof coin, the 
fourth silver collectables in the 12-year series 

portray an alert rabbit with its ears erect 
and another rabbit stretching towards a                 
budding branch. 

1oz 99.99% SILVER, 
ENCAPSULATED & CASED, 

MINTAGE 5000, 
FDC $125.00

$1 1oz 99.9% SILVER, 
ENCAPSULATED, 
UNC $59.00
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The Royal Australian Mint continues its celebration of AC/DC and its music with 
the release of a six coin collection of 2022 and 2023 20 cent coloured coins 

commemorating the band and five of its albums.

This latest release, Volume II includes coins                        
celebrating five albums; Let There Be Rock, 

Powerage, Flick the Switch, Blow up Your 
Video and Black Ice. 

The 6th coin included is a limited edition 
AC/DC 20 cent, exclusive to the set.

50 YEARS OF AUSTRALIAN ROCK BAND AC/DC
VOLUME I - COLLECTION

2022/2023 20 CENT 6 COIN COLLECTION, CASED $110.00

2020 20 CENT 
BACK IN BLACK
UNC $15.00

2020 20 CENT 
BALLBREAKER
UNC $15.00

2020 20 CENT 
HIGH VOLTAGE
UNC $15.00

2020 20 CENT 
T.N.T

UNC $15.00

2021 20 CENT 
DIRTY DEEDS 

UNC $15.00

2021 20 CENT 
THOSE ABOUT TO ROCK

UNC $15.00

ALSO AVAILABLE:
2021 AC/DC $1 99.9% PURE SILVER

ENCAPSULATED & CASED, 
FROSTED UNC $90.00
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The Royal Australian Mint continues its celebration of AC/DC and its music with 
the release of a six coin collection of 2022 and 2023 20 cent coloured coins 

commemorating the band and five of its albums.

This latest release, Volume II includes coins                        
celebrating five albums; Let There Be Rock, 

Powerage, Flick the Switch, Blow up Your 
Video and Black Ice. 

The 6th coin included is a limited edition 
AC/DC 20 cent, exclusive to the set.

50 YEARS OF AUSTRALIAN ROCK BAND AC/DC
VOLUME II - 6 COIN COLLECTION

2022/2023 20 CENT 6 COIN COLLECTION, CASED $110.00

ALSO AVAILABLE:
2023 AC/DC 

$1 99.9% PURE SILVER
ENCAPSULATED & CASED, 
FROSTED UNC $90.00
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WALLAL CENTENARY
AUSTRALIA TESTS EINSTEIN'S THEORY

In 1922, the eyes of the international scientific community were focused on 
an expedition of scientists to Wallal, Western Australia to photograph a total 
eclipse due on 21 September. 

Precise measurements of the apparent position of the stars near the eclipsed 
Sun were photographed and provided the evidence supporting Einstein's 
revolutionary Theory of General Relativity. 

To celebrate the centenary, the Royal Australian Mint have struck an                          
uncirculated aluminium bronze $1 and a domed shape, $5 silver proof.  

$1 AL/BRONZE, MINTAGE 30,000, 
CARDED, UNC $15.00

$5 SILVER, MINTAGE 5000, 
CASED, FDC $130.00

ALSO AVAILABLE: 
Taken from the era of the Egyptians the reverse design of this 2001 1oz Silver 
Proof recognises the first people to accurately measure the solar year, the 
basis for the modern calendar. The Sun on a gold insert and the morning star 
(Sirius) are shown rising above Cleopatra's Needle which originally stood in 
the Temple of the Sun in ancient Heliopolis.

A colour satellite image of Earth completes the                
central design and is surrounded by winged sun 
disc images incorporating the cobra and vulture 
goddesses with the God Ra. Dieties around the 
outside are holding up the world.

2001 MILLENNIUM COLOURED 1oz SILVER, 
ENCAPSULATED & CASED, FDC $75.00
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2013 STRIATED PARDALOTE
PNC, SALE $7.50

2019 AUSTRALIA POST 'A' 
PNC, SALE $7.50

2021 DOVES & PIGEONS
PNC, SALE $7.50

2018 MACQUARIE LIGHTHOUSE 
PNC, SALE $7.50

2013 YELLOW BILLED 
KINGFISHER PNC, SALE $7.50

2013 SONGBIRD GREEN CATBIRD 
PNC, SALE $7.50

PNC SPECIALS
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2022 COMM. GAMES 7 COIN SET

2022 AUSTRALIA COMMONWEALTH GAMES $1 & $2
7 COIN COLLECTION, IN FOLDER, UNC $15.00

THE WIGGLES 6 COIN SET

6 COIN COLLECTION, CARDED, UNC $20.00

2020 OLYMPIC TEAM $2 SET

5 COIN $2 COLOURED 5 COIN SET $20.00
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1991 25TH ANN. DECIMAL 
CURRENCY BANKNOTE SET

8 NOTE SET IN OFFICIAL RBA FOLDER $5500.00

To celebrate the 25th anniversary (1966-1991) of the introduction of decimal 
currency,  Note Printing Australia (NPA, RBA) released 800 note sets in leather 
bound portfolios. The notes in this impressive set came from NPA's archives 
consisting of final print runs of ten shillings, one pound,  five pounds and ten 
pounds notes together with first print runs of one dollar, two dollars, ten dollars 
and twenty dollar notes.

The serial number on each note is below 1000 and the last three digits match 
on each note. The numbers on the ten shilling and five pound match in full.

The serial numbers we have available #630/800.
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Croatia
- 1995 10 Kuna P.36 VF $5.00
- 2001 10 Kuna P.38a FINE $3.00
- 2012 10 Kuna P.38b CFU $5.00
- 2014 20 Kuna P.44 CFU $9.50
Croatia - Serbian Republic Krajina
- 1992 50 Dinara P.R2 VF+ $4.00
- 1993 5000 Dinara P.R20 CFU $5.00
- 1993 50,000 Dinara P.R21 CFU $7.50
- 1993 100,000 Dinara P.R22 EF $5.00
- 1993 500,000 Dinara P.R26 nUNC $7.50
- 1993 5 Million Dinara P.R24 CFU $7.50
- 1993 100 Million Dinara P.R25 CFU $7.50
- 1993 1 Billion Dinara P.R17 VF $5.00
Cuba
- 1883 10 Centavos P.30d hole FINE $15.00
- 1896 50 Cent. 'Plata' red o/print P.46a VF $35.00

- 1896 10 Pesos red o/print P.49d nUNC $35.00
- 1949 1 Peso P.77a EF $25.00

- 1950 5 Pesos P.78b EF $50.00
- 1950 100 Pesos P.82a EF $40.00
- 1954 100 Pesos P.82b nUNC $40.00
- 1956 10 Pesos P.88a CFU $40.00
- 1957 1 Peso P.87b nUNC $15.00
- 1958 1 Peso P.87c VG $5.00
- 1958 5 Pesos P.91a EF $20.00
- 1958 5 Pesos replacement P.91r FINE $15.00
- 1958 20 Pesos P.80b EF $20.00
- 1958 50 Pesos P.81b nUNC $35.00
- 1960 1 Peso P.77b nUNC $20.00
- 1960 5 Pesos P.91c EF $20.00

- 1960 10 Pesos P.79b VF+ $15.00
- 1964 1 Pesos P.94s nUNC $4.00
- 1964 20 Pesos P.97bs CFU $7.50
- 1964-65 10 Pesos Specimen P.96s CFU $6.50
- 1964-65 20 Pesos Specimen P.97s CFU $6.50
- 1965 1 Peso Specimen P.94s CFU $6.50
- 1965 5 Pesos Specimen P.95cs CFU $6.50
- 1965 10 Pesos Specimen P.96cs CFU $6.50
- 1966 1 Peso Specimen P.100s CFU $6.50
- 1966 10 Pesos P.101s CFU $6.50
- 1967-70 1 Pesos Specimen P.102s CFU $6.50
- 1967-72 5 Pesos P.103s CFU $6.50
- 1967-71 10 Pesos P.104s CFU $6.50
- 1969 1 Pesos P.102as CFU $6.50
- 1970 10 Pesos P.104a EF $10.00
- 1971 10 Pesos P.104a CFU $15.00
- 1971 20 Pesos P.105a nUNC $20.00
- 1971 20 Pesos Specimen P.105s CFU $6.50
- 1972 5 Pesos P.103b CFU $15.00
- 1975 1 Pesos Specimen P.106s CFU $6.50
- 1978 1 Peso Specimen P.102bs CFU $6.50
- 1978-81 1 Pesos Spec. P.102s4 CFU $6.50
- 1978 20 Pesos Specimen P.105s CFU $6.50
- 1981 1 Peso Specimen P.102bs CFU $6.50
- 1982-88 1 Peso Muestra P.102s2 CFU $6.50
- 1983 3 Pesos Specimen P.107s2 CFU $7.50
- 1983 20 Pesos P.105c CFU $20.00
- 1983 20 Pesos Travellers Cheque nUNC $20.00
- 1983-84 10 Pesos Muestra P.104s1 CFU $10.00
- 1983-90 20 Pesos Muestra P.105s1 CFU $6.50
- 1984-89 3 Pesos Muestra P.107s2 CFU $7.50
- 1984-86 5 Pesos Muestra P.103s1 CFU $6.50
- (1985) 1, 3, 5, 10 & 20 Pesos 'A' Series P.FX1-5 
VF-UNC $100.00
- (1985) 1, 5, 10, 20 & 50 Pesos 'B' Series 
P.FX6-10 VF-UNC $100.00
- 1986 5 Pesos P.103c nUNC $10.00
- 1986 100 Pesos Travellers Cheque CFU $25.00
- 1986-89 10 Pesos Muestra P.104s2 CFU $6.50
- (1987) 1, 3, 5, 10 & 20 Pesos 'D' Series P.FX30, 
32, 33, 34, 36 CFU $80.00
- 1987-90 5 Pesos Muestra P.103s2 CFU $6.50
- 1988 1 Peso P.102d CFU $5.00
- (1988) 1 Peso P.FX11 CFU $4.00
- (1988) 3 Peso P.FX12 CFU $5.00
- (1988) 5 Pesos P.FX13 CFU $10.00
- 1988 500 Pesos round 'C' P.FX18 CFU $20.00
- (1988) 1, 3, 10, 20, 50, 100 & 500 Pesos 
"C" Series CFU $40.00
- 1989 3 Pesos Specimen P.107s2 CFU $7.50
- 1989 50 Pesos Travellers Cheque nUNC $20.00
- (1990) 3 Pesos P.FX20 CFU $5.00
- (1990) 10 Pesos P.FX22 CFU $7.50
- (1990) 20 Pesos P.FX23 CFU $7.50
- (1990) 50 Pesos P.FX24 CFU $12.50
- (1990) 100 Pesos P.FX25 CFU $15.00
- 1990 20 Pesos P.105d stain, torn VF $5.00

WORLD BANKNOTES
P.N/L = Pick Not Listed, CV = Catalogue Value, This page some with small stocks available, P = Pick Standard Catalogue No., N.D = No Date
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- 1991 5 Pesos Specimen red on both sides 
P.108s CFU $15.00
- 1991 10 Pesos Specimen red overprint 4 times 
P.109s CFU $15.00
- 1991 20 Pesos P.110 nUNC $7.50
- 1991 20 P. Spec. red o/print P.110s CFU $15.00
- 1991 50 P. Spec. red o/print P.111s CFU $15.00
- 1995 1 Peso P.112 CFU $7.50
- 2001-04 1 Peso P.121 CFU $3.00
- 2001-06 5 Pesos P.116 CFU $5.00
- 2003 1 Peso P.125 CFU $4.00
- 2004 100 Pesos P.129a CFU $30.00
- 2004-06 3 Pesos P.127 CFU $5.00
- 2006 3 Pesos Convert. P.FX47a FINE $5.00
- 2007-16 1 Pesos P.128 CFU $3.00

- 2007-15 20 Pesos P.122 CFU $10.00
- 2008-12 10 Pesos P.117 CFU $7.50
- 2009 50 Pesos P.123f CFU $15.00
- 2009-17 5 Pesos P.116 CFU $4.00
- 2012 Fauna Fantasy Issue CFU $4.00
- 2014 20 Pesos P.122i EF $5.00
- 2015 50 Pesos P.123j nUNC $12.50
- 2015 100 Pesos P.129g CFU $30.00
- 2016 3 Pesos Convert. P.FX47c CFU $7.50 
Cyprus
- 1973 250 Mils P.41b CFU $75.00
- 1975 1 Pound P.43b FINE+ $20.00
- 1979 500 Mils P.42c FINE $15.00
- 1983 50 Cents P.49 CFU $40.00
- 1989 50 Cents P.52 stains VF $6.50
- 1990 5 Pounds P.54a VF $65.00

- 1992 10 Pounds P.55b F-VF $90.00
- 1995 1 Pound P.53d CFU $30.00
- 1997 1 Pound P.57 CFU $20.00
- 2001 1 Pound P.60c VF $5.00
- 2004 1 Pound P.60d EF $5.00
Czechoslovakia
- 1926 20 Korun P.21a tear FINE $10.00
- 1927 10 Korun P.20a p/holes, tears VF $50.00
- 1944 1 Koruna P.45a VF $10.00

- 1944 5 Korun P.46 FINE+ $15.00
- 1944 20 Korun P.47 VF $25.00

- 1944 100 Korun P.48 EF $40.00
- (1945) 10 Korun P.60 FINE+ $5.00
- (1945) 20 Korun P.61 nVF $10.00
- (1945) 100 Korun P.63 nVF $12.50
- 1945 100 Korun P.67 nUNC $50.00
- 1945 1000 Korun P.74c FINE $20.00
- 1949 5 Korun P.68 VG-FINE $5.00
- 1949 20 Korun P.70a CFU $50.00
- 1950 50 Korun P.71a 3 pin holes EF $20.00
- 1953 1 Koruna P.78b CFU $15.00
- 1953 3 Koruny P.79b CFU $15.00
- 1953 5 Korun P.80b CFU $10.00
- 1953 10 Kor. P.83b FINE+ $5.00, CFU $15.00
- 1953 25 Korun P.84b CFU $15.00
- 1953 50 Korun P.85a CFU $15.00
- 1953 100 Korun P.86b F $5.00, CFU $20.00

- 1960 10 Korun P.88c CFU $35.00
- 1960 10 Korun P.88d nVF $6.50
- 1960 10 Korun P.88f,g VG-F $3.00
- 1961 5 Korun P.82b EF $5.00
- 1961 100 Korun P.91f FINE $5.00
- 1961 100 Korun P.91j,k VF-VF+ $5.00
- 1964 50 Korun P.90c EF $15.00
- 1970 20 Korun P.92b FINE $5.00
- 1970 20 Korun P.92c EF $12.50
- 1973 500 Korun P.93 F-VF $7.50
- 1985 1000 Korun P.98a VF+ $25.00
- 1986 10 Korun P.94a,b VF-EF $7.50
- 1986 10 Korun P.94c VG-F $3.00
- 1987 50 Korun P.96a FINE $5.00
- 1988 20 Korun P.95a FINE+ $4.00
- 1989 100 Korun P.97 VF $12.50
Czech Republic
- 1994 20 Korun P.10a CFU $35.00
- 1994 50 Korun P.11 nVF $7.50
- 1997 50 Korun P.17 nVF-VF $5.00
- 1997 100 Korun P.18b VF+ $7.50, CFU $12.50
- 1998 200 Korun P.19b VF $13.00
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In 2021 uncirculated and proof six coin year sets commemorated the 50th 
anniversary of the Australian Aboriginal Flag - a touchstone of our modern 
history, an official Flag of Australia and a symbol of pride and unity for our 
First Nations People.

These sets feature a specially designed coloured two dollar coin inspired by 
Harold Thomas' iconic Australian Aboriginal Flag. The 5¢, 10¢, 20¢, 50¢, $1 
& $2 are struck to the mint's world class standards of quality.

2021 SIX COIN PROOF YEAR SET, 
CASED, FDC $145.00

2021 SIX COIN MINT YEAR SET, 
CARDED, UNC $50.00

AUSTRALIA 2021 YEAR SETS

The Australian $2 Coin Collection Folder is the ideal way to store and                      
display your $2 coin collection. This folder accommodates every circulating 
type of Australian $2 coins from 1988 to August 2022.

This folder has labeled spaces for 56 coins and spare spaces for an additional 
4 coins. Store 60 coins in total! No coins included.

AUSSIE $2 COLLECTION FOLDER

$2 FOLDER $29.95
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